

OB ZAKLJUČKU LETOŠNJEGA ORATORIJA se lepo zahvaljujem vsem animatorjem in odgovornima voditeljema ANJI JERINA in NEJCU SELANU. Posebna zahvala velja številnim staršem, ki ste prinašali pecivo in ostale dobrote preko vsega tedna v župnišče. Zahvala še posebej sponzorjem in dobrotnikom:

Ko-net d.o.o. Adergas; Avtohiša Jenko, Praprotna Polica; Stasil d.o.o. Adergas; K.Z. Cerklje; Ključavničarstvo Zorman, Praprotna Polica; Minka Martinjak, Velesovo; Dragica Radojevič, Adergas; Stanko Maček, Adergas; Mizarstvo Martin Bolka s. p. Trata; Pizzerija Pod Jenkovo lipo, Dvorje; Pizzerija Tonač, Grad; KUD Pod Lipo Adergas; Gostišče Vodnik Adergas; Juvan instalacije d.o.o. Milje; Rajko Rozman – ROOF, Dvorje; Agropromet Cerklje; Čebulj Roman; s.p.; Pšenična Polica; Avtoservis Selan, Praprotna Polica; kmetija Selan, Trata; G.D. Velesovo



Krištofova nedelja in blagoslov vozil bo 21. julija. Ob tej priložnosti bo potekalo zbiranje darov za vozila misijonarjev. **Akcija MIVA** se izvaja že od leta 1927, v Sloveniji pa poteka neprekinjeno zadnjih 32 let. Potrebe po vozilih v misijskih deželah so stalnica in obenem nuja, saj si dandanes brez njih uspešnega opravljanja svojega poslanstva misijonarji sploh ne morejo zamisliti. Akcija MIVA se tako kaže kot izjemno uspešen projekt, saj je krepko pripomogel, da se je po svetu naredilo veliko dobrega. Zato želimo akcijo še naprej krepiti. Blagoslov avtomobilov bo takoj po »deseti« sv. maši.

NEKAJ POMEMBNIH DATUMOV:

- 18. 8. – festival Radovljica – ob 20.00
- 21. 9. – Stična mladih
- 28. 9.- misijonski dan Višarje ob 10h
- 6. 10. – Misijonski dan – Škocjan na Dol. ob 15h
- 26. 10. – župnijsko romanje – Ptujška gora

 Gospodar življenja je k sebi poklical **Frančiško Zmrzlikar r. Grilc; roj.: 1955 iz Adergasa št. 45.** Namesto cvetja ste darovali za sv. maše in sicer bratje in sestre za 8 sv. maš; sosedje za 3; Pristavovi za 1; Mici iz Štefane Gore za 1; Berčeva Slavka iz Dvorij za 1. Hvala za vaše darove, pokojni pa podari večni mir in pokoj.

~~~~~Izd al in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: [www.zupnija-velesovo.si](http://www.zupnija-velesovo.si)



Grafika: Sabina Zorman

15. 7. 2018

leto XXXI

št. 14

**GOSPOD, POŠLJI NAS**



Gospod, pošlji nas. Če hočeš, zapustimo tudi hišo, ki nam je postala draga, ki je bila za nas kraj vere, dvomov, prošenj, ki je bila za nas kamen, ob katerega smo se spotaknili, ki je bila za nas prostor, ki nas je omejeval, kraj, ki nas je skrnil. Če hočeš, zapustimo brate in sestre, ki jih poznamo, ki smo jih ljubili, jezili, blagoslavljali, svetnike in grešnike in tiste vmes, s katerimi smo pod isto streho cela desetletja verovali in molili, delali in se potili, jedli in pili. Če hočeš, se bomo poslovili od molitev in rok, ki so nas nosile, od oči, ki so nas klicale, od hiše, ki smo jo skupaj gradili in je postala del nas. Če hočeš, se bomo poslovili. Kličesh nas. Pošiljaš nas. In kjerkoli se bomo ustalili: ti si že tam. Ti, ki si nas nosil, preizkušal, osvobajal: ti si že tam. Ti, ki nas vodiš v neznano, novo: ti si že tam. Hodimo s teboj, izkušamo te, kakor nismo nikoli mogli verjeti: in ti si že tam. Odrinemo, toda nismo sami: ti hodiš z nami. Amen.

Sv. Bernard iz Clairvauxa v Youcat, Molitvenik za mlade